

Profesionalna obuka: Uloga IKT-a u razvoju inkluzivnog društva za osobe sa invaliditetom

Utorak, 5. decembar 2017.

UN House

Zmaja od Bosne, 71 000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina

Profesionalna obuka: Uloga IKT-a u razvoju inkluzivnog društva biće održana u Sarajevu, Bosna i Hercegovina, 5. decembra 2017. godine. Obuku organizuje Biro za razvoj telekomunikacija (BDT) Međunarodne unije za telekomunikacije (ITU) u saradnji sa Misijom Ujedinjenih nacija u Bosni i Hercegovini i Regulatornom agencijom za komunikacije (RAK), a u okviru ITU Regionalne inicijative za Evropu o **Osiguranju pristupa telekomunikacijama/IKT, a posebno osoba sa invaliditetom**, usvojenom na Svjetskoj konferenciji za razvoj telekomunikacija 2014. godine (WTDC-14), koja je održana u Dubaiju.

Obuka ima za cilj da edukuje relevantne učesnike uključene u proces kreiranja IKT/TV/Video programa pristupačnim osobama sa invaliditetom u skladu sa ITU standardima i smjernicama, te doprinese unapređenju postojećih znanja u ovoj oblasti.

Obuka, koja je namijenjena profesionalnom kadru relevantnih vladinih institucija, regulatornih tijela, IKT industrije, audiovizuelnih medija, pružaoca usluga, akademije i civilnog društva, sastojće se od prezentacija, studija slučajeva i praktičnih demonstracija o tome kako kreirati i primijeniti pristupačne TV/Video programe i usluge. Obuka je zasnovana na prethodno urađenoj procjeni potreba Bosne i Hercegovine u kreiranju inkluzivnog društva za osobe sa invaliditetom.

Učešće na profesionalnoj obuci je besplatno. Obuka će biti na jezicima koji su u službenoj upotrebi u Bosni i Hercegovini.

Informacije o registraciji dostupne su putem web stranice <https://www.itu.int/en/ITU-D/Regional-Presence/Europe/Pages/default.aspx> i www.rak.ba. Nacrt satnice je sadržan u annexu 1.

Kontakti za dalje informacije: Jaroslav Ponder, šef ITU kancelarije za Evropu, (telefon: +41 22 730 5467; e-mail: EURregion@itu.int), Amela Odošić, rukovodilac Sektora za odnose s javnošću, RAK (telefon: +387 33

